Jagpanka Muxajnosuh

Yac opoj 78 : MHoxkeHe MIOJHHOMA MOHOMOM

IToMHOXUTH TOJITMHOM MOHOMOM 3HAa4H IOMHOKUTH CBaKH 4JIaH ITOJIMHOMa THM MOHOMOM.

N
2x - (4x-35)= 2x-4x+ 2x -(-5)
= 8x* - 10x

ITomHOXM:

) 5-(8x+1)=

2) 12+(-3-4x)=

3) —4-(~x+1)=

4) 4x-(x+2):

5) —6x-(7Tx+1)=

6) 2y-(9y"+)')=

7) xzy-(4x4+3y2):

8) (Sm'-3m’+4).7=
9) (—6z3—8z2)-2z2=
10) (55" —4xy* =5x)-(-20%)? ) =
11) 3ab-(a’—ab+2a-b)=

Jdomahu 3anarak  IIpBu HUBO Jomahu 3anaTak  30upka 3a1aTaka.
1) 3~(8x+1) = Hpyru HuBO : 76. crpana:175. 3agarak
2) 5 (3x - 4) = Axo 3Hare 3a/1aTKe ca IPBOT HUBOA,
3) 6 (2x + 1) = HeMa noTpede Ja ux pajuTe.
4) 3x-(5x+2)=

5) 2x~(7x+1):




